
 

 

Referat af byggemøde d.12.11.09.  

Tilstede Kim Jensen fra BIMI, Henning, Kim, Jørgen og Susan fra Kloakudvalget.  Afbud fra Carsten og Per. Referent 

Susan. 

Ingeniøren, Kim, Per og Susan gennemgik mandag d.9.11. den foreløbige detailprojekttegning. Der mangler 

tilretninger og mål omkring præcisering af stik ind på de enkelte havelod, nødvendig kapacitet for pumpebrønd ved 

festpladsen og koter for tilslutningssted ved åen. Disse skal oplyses direkte fra Forsyning Ballerup, da de tallene fra 

prøvegravningen, som fandt sted for et par måneder siden. Per og Susan har siden mødet i mandags forgæves søgt 

at få oplyst de nødvendige tal, dog har vi fået lovning på, at tallene kommer en af de nærmeste dage.  

Tegningen blev gennemgået og forklaret af Kim for Kloakudvalget. Der er enkelte haver, hvor der enten skal laves en 

pumpebrønd eller alternativt skal rørføringen gå gennem bagboens have. De pågældende haveejere vil blive 

kontaktet af Michael i nærmeste fremtid. 

Trods de manglende tal arbejder Kim Jensen og Bascon fortsat henimod, at alle haveejere kan se markering af stik 

ved hvert havelod søndag d.6.december. På foreningshuset bliver der ophængt en ”sådan ser markeringen ud” 

tegning, så alle kan se, hvordan tegnet ser ud for den endelige markering af stikket.  

NCC har arbejdet med målinger i området – svært plaget af meget vand. Der er lavet gravekasser og flere af dem er 4 

-5 meter dybe. Ved Åvænget blev der fundet et tørlagt kloakrør, det har dog  ikke været muligt at finde forgrening 

eller tilslutningssted til kloakrøret.  

I forhold til vandmålere har Forsyning Ballerup sendt deres advokats svar på vores anmodning om at få monteret 

individuelle målere. Forsyning Ballerup anbefaler i svaret fortsat bimålere. Vi modtog svaret på mail d. 10.11. Det er 

ikke Kloakudvalgets opfattelse, at bimålere er den optimale løsning for nyetablering af vandmålere. Det eneste 

rigtige er at få installeret en individuel måler, som er fremtidssikret i forhold til stregkode- og fjernaflæsning. Den 

samme holdning har borgmesteren og formanden for Miljø og Teknikudvalget, hvilket blev bekræftet på mødet med 

borgmesteren i september. Kloakudvalget vil  undersøge, hvilke begrundelser der er for Forsyning Ballerups svar.  

Arbejdet med kanter ved p-pladsen ved Nordvænget er grundet regnen udsat.  

Bortset fra regnen og de manglende kote-oplysninger vedr. prøvegravningen ved åen forløber projektet 

planmæssigt.  

Der er fortsat mange haveejere, som går ind på området og ”bare lige” skal se til huset eller se, hvordan det skrider 

frem. Kloakudvalget skal på det kraftigste henstille til alle haveejere, at man respekterer adgangsforbuddet – også 

selvom porten står åben. Området er en byggeplads og vejene er meget mudrede og glatte. Det kan ikke være 

rigtigt, at BIMI’s ansatte gang på gang skal bede folk om at gå ud. NCC har i ugens løb tilmed observeret en bilist, der 

væltede porten med sin bil for at komme ind. Det er uacceptabelt at sådan noget sker.  

I samme forbindelse skal alle haveejere være opmærksomme på, at når der er ”åben søndag” må børn ikke gå rundt 

i området alene, men kun sammen med voksne.  

Næste byggemøde er torsdag d. 26.11. kl.16.  


